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OTTAVA UNITÀ DI ESERCITAZIONE. 
 
 
 

 
 

0,3 = tre decimi 
   

quattordici millesimi =  
   

2,176 =  
   

sei millesimi =  
   

tredici unità e centonove millesimi =  
   

4,036 =  
   

cinquecentonovantatrè millesimi =  
   

51,009 =  
 
 
 
 

 
 
 

1,874 – 18,74 – 1,784  1,211 – 1,424 - 1361 
   

3,368 – 336,8 – 0,368  4,125 – 1,425 – 6,125 
   

0,939 – 9,390 – 39,09  814,6 – 6,814 – 414,8 
 

Scrivi in cifre o in lettere: 

Per ogni gruppo cerchia di rosso il numero più piccolo e di 
verde il più grande: 
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 h da u d c m 

8,009       
       

563,149       
       

0,196       
       

341,012       
       

18,007       
       

0,835       
       

26,376       
       

 
 

 
 
 

 
 
¨ Ho avuto un po’ di difficoltà. 
¨ È stato semplice.  
¨ Ci ho dovuto pensare molto. 
 
 

Inserisci nella tabella i seguenti numeri: 
 

Come ti è sembrato risolvere questo compito? 


